



# КАМЕРТОН



Печатный орган учреждения образования  
«Могилевская государственная гимназия-колледж  
искусств имени Евгения Глебова»

№4 (103)  
декабрь  
2023 г.

*Новогодние  
мюзиклы*

*Новогодние  
традиции*

*Новогодняя  
вселенная*





# Н О В О Г О Д Н И Е М Ю З И К Л Ы

## Каменный цветок



Цветы – это прекрасные создания природы, хрупкие и нежные. Каждую весну они прорываются сквозь ещё не согретую солнцем землю - и она начинает смеяться цветами.

Камень – обломок твердой породы. Но что произойдёт, если дать его в руки мастеру, если объединить две противоположности?

18 декабря в гимназии-колледже искусств имени Е.Глебова со-

стоялась премьера мюзикла «Каменный цветок».

Зимний мюзикл является ежегодной традицией колледжа. Каждый год на сцене представлены интерпретации известных сказок и популярных песен с яркими декорациями и костюмами. Всё волшебство на сцене творят учащиеся гимназии-колледжа, но не без помощи педагогов, которые, подобно ювелирам, превращают алмазы в сияющие под светом софитов бриллианты. В этом году своим нежным тенором порадовал и директор гимназии-колледжа Александр Евгеньевич с музыкальной композицией «Засыпай».

Зима ассоциируется со снегом, морозом, праздниками, волшебством и приключениями. Именно снежные выюги, лютые морозы учат любить и ценить домашнее тепло и уют. Новогодняя сказка «Каменный цветок» порадовала не только детей, но и взрослых. Мюзикл напоминает взрослым о том, как важно хотя бы иногда по-детски верить в чудеса, а детей учит любить и ценить близких.

*Свистов Ярослав, учащийся II курса*





## Новогодние мюзиклы в гимназии-колледже – мир чудес и волшебства!

**Н**овогодние мюзиклы – это популярный вид развлечений, который стал традицией во многих странах, это целый мир, полный чудес и волшебства. Мюзикл представляет собой уникальный жанр,



сочетающий в себе элементы музыкального театра, танца, песни и драматургии. Любой мюзикл – это яркое, захватывающее шоу, которое поражает своим великолепием и праздничностью.

В нашем учебном заведении проведение мюзиклов стало доброй традицией. Каждый год учащиеся, педагоги и родители принимают активное участие в подготовке к данному мероприятию: пишут сценарий, обсуждают костюмы для артистов, выбирают песни, которые прозвучат со сцены, продумывают хореографические номера. От огромного количества нюансов зависит, получится ли создать на сцене волшебный мир чудес. Ведь современный зритель хочет погрузиться и в атмосферу праздника, и увидеть что-то новое и необычное.

Каждый, кто принимает участие в мюзикле, старается передать праздничное настроение. Репетиции новогоднего мюзикла проводятся часто и занимают много времени. Самое сложное, на мой взгляд, это совместить все части мюзикла. Но этот долгий путь, приближающий к заветному результату, определенно того стоит. Каждый год наши родители говорят о том, что сами готовы принять участие в новогоднем представлении. Все участники мюзикла за время, проведённое на репетициях, становятся одной большой семьёй. Наш директор Александр Евгеньевич Курсаков на протяжении всех лет проведения новогодних мюзиклов принимает в них активное участие.

*Анастасия Осмоловская, учащаяся 9 «А» класса,  
участник новогодних мюзиклов*

## Мюзикл «Каменный цветок» — это другое...

**Д**орогие друзья! Учащиеся нашей гимназии-колледжа искусств имени Евгения Глебова не только талантливые музыканты, хореографы, вокалисты и артисты, они еще очень добрые и милосердные люди.



27 декабря ребята показали для жителей города Могилева благотворительный мюзикл «Каменный цветок». Члены отряда милосердия «Музыка добра» собрали средства от всех проданных билетов на доброе дело

для Сергея Токарчука, который нуждается в приобретении дорогостоящего слухового аппарата.

**Спасибо всем неравнодушным, кто откликнулся на акт милосердия!**

*Ольга Валерьевна Розман,  
педагог-организатор,*

## А где живет белорусский Дед Мороз?

**В** канун новогодних праздников все дети с нетерпением ждут встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Загадывают заветные желания и пишут поздравительные письма. На территории Республики Беларусь Дед Мороз появляется в разных местах: в областных городах на территории парка, зоосада или культурно-развлекательного комплекса. Есть даже самая необычная резиденция в историко-культурном комплексе «Линия Сталина» и в мемориальном комплексе партизанской славы «Хованщина». Там главный новогодний персонаж расхаживает, кроме привычной шубы, в каракулевом воротнике и шапке со звездой, а пожелания на грядущий год он прячет под елкой в специальной капсуле из старой артиллерийской гильзы. Или переодевается в Деда Мороза-партизана: папаху, кофух, пулеметная лен-



та, на посохе – звезда из консервной банки, обшитой кумачом. Есть еще и столичный офис в городе Минске, куда Дедушка Мороз приезжает лишь погостить.

А вот «Поместье» – главная резиденция белорусского Деда Мороза находится в Беловежской Пуще. На 15 гектарах земли, которая является продолжением национального парка, расположены Дом Деда Мороза, Дом Снегурочки, Сокровищница, Волшеб-

ный мэр нашего города - Александр Викторович Студнев. Само открытие было ярким и запоминающимся. Все участники мероприятия попали в атмосферу праздника и новогодних чудес. Во время посещения резиденции детям и родителям предлагали поучаствовать в новогоднем квесте «По сказочным дорожкам», окунуться в детские воспоминания взрослых возле фотовыставки «Ретро новый год», поиграть со сказочными героями, встретиться непосредственно и сфотографироваться с Дедушкой Морозом и Снегурочкой в его главном доме. А также посетители резиденции могли подкрепиться в сказочном буфете «Вкусные чудеса». Резиденция Деда Мороза принимала юных могилевчан с 18 декабря 2023 года по 7 января 2024 года.

Думаю, это событие у всех нас оставит неизгладимое впечатление на долгое время! Ведь мы вложили в дом для Дедушки Мороза частичку своей души, подарили сказку детям и взрослым, окутали их волшебством и устроили настоящий праздник! Так пусть же все желания, которые мы загадали Дедушке Морозу, исполнятся и наполнят счастьем наши сердца! С Новым Годом! С Рождеством!

*Розман Ольга Валерьевна, педагог-организатор*

## Новогодние украшения. Зачем?

Почему люди украшают свои жилища?

Психологи говорят, что люди, которые любят наряжать свои жилища, более счастливые и относятся к окружающим с искренней симпатией и дружелюбием. Кому-то новогодние украшения навевают воспоминания о каком-то особенном, удачном периоде жизни, а кому-то – о беззаботном детстве, других возвращают в более простые и счастливые времена. Наука объясняет это тем, что, создавая красоту рядом с собой, украшая свой дом к празднику, у человека повышается уровень гормона дофамина. Любые моменты, доставляющие человеку радость, сопровождаются выбросом в кровь этого биологически активного вещества! В связи с этой особенностью организма дофамин получил в народе название гормона удовольствия. Зависимость от удовольствия, которое формирует дофамин, заставляет человека стремиться к повторению испытанных при-



ная мельница, поляна 12 месяцев. Центр праздника и веселья - Новогодняя елка, которая простирается на высоту около 11 метров! Обитает Дед Мороз в «Поместье» круглый год.

Однако не у всех есть возможность и время посетить главную резиденцию Деда Мороза в Беловежской пуще. Поэтому в городе Могилеве было принято решение разместить резиденцию Деда Мороза в Могилевской государственной гимназии-колледже искусств имени Евгения Глебова. Многие наши педагоги, руководство, учащиеся и их родители, работники гимназии-колледжа внесли неоценимый вклад в создание и обустройство резиденции. Она получилась красочной, сказочной, волшебной! С многочисленными фотозонами, даже со своим почтовым ящиком!

Торжественное открытие резиденции Деда Мороза «На снежных берегах Днепра!» состоялось 17 декабря. Среди первых посетителей и почетных гостей



ятных ощущений. Получается, что украшение своего дома - это не только забава для детей. Взрослые обязательно должны украсить свой дом к Новому году, ведь это один из способов психологической разрядки, самоуспокоения и снятия стресса. А разноцветные блестящие украшения, сверкающая мишура – это еще и цветотерапия, которая наделяет человека энергией и ощущением счастья.

Но, украшая свое жилище к Новому году, вряд ли кто-то думает о гормонах радости и счастья. Мы просто следуем этой красивой традиции и ждем Нового года, как в детстве.

Свой дом второй корпус нашего учебного заведения ребята тоже украшали к празднику. В каждом классе на учительском столе располагалась новогодняя композиция, окна украшали изящные ватинанки, а на входной двери с двух сторон висели бумажные елочки с шарами-пожеланиями.

Пусть Новый год будет легче и лучше ушедшего. И, несмотря на то, что он високосный, этот 366-й день будет еще одним днем счастья и радости!

*Тимошкова Ольга Николаевна, куратор I курса*

## **Поздравление с Новым годом и пожелания в год Зеленого Деревянного Дракона!**

Поздравление с Новым годом и пожелания в новом году – это еще одна прекрасная новогодняя традиция. Люди шлют друг другу открытки, письма, видеопоздравления, голосовые сообщения и т.д. в прозе или в стихах с самыми добрыми и теплыми пожеланиями. Что желают люди друг другу в Новый год? Простые обычные вещи, которые на самом деле

важные и очень нужные: здоровья и счастья, радости и успехов в работе, удовлетворения в жизни, спокойствия и терпения, сил и благополучия!

Учащиеся гимназии-колледжа записали праздничные видеопоздравления для педагогов, родителей и всех-всех-всех! Кроме этого каждый класс подготовил новогодний плакат «Поздравление от Дракоши» с интересными и теплыми пожеланиями.

**Справка:** по восточному календарю год Зеленого Деревянного Дракона начнется 10 февраля 2024 года. Главным животным на нашей планете будет Зеленый Деревянный Дракон. Это единственное животное из китайского астрологического календаря, которого нет в природе. Грозный, опасный и даже страшный дракон символизирует силу, благородство, честь, удачу и успех и считается самым мощным знаком в традиционной китайской астрологии. Главный цвет года – изумрудно-зеленый. Цвет мира, гармонии с природой, баланса между женственностью и мужеством (инь и янь), возрождения, жизненной силы. Но, как говорят астрологи, зеленый можно комбинировать с другими цветами. Добавьте в свою жизнь (в одежду, аксессуары, интерьер) немного коричневого, синего, фиолетового и желтого. Эти цвета помогут сбалансировать силу зеленого. Это Земля, а также Вода и Дерево. Все, что связано с этими материями, будет приносить успех в следующем году.

Как себя вести в этот год?

Ставьте амбициозные цели (и в карьере, и в личной жизни). Смелый дух Дракона вдохновит на свершение и поможет реализовать запланированное.

Будьте открыты к изменениям. Энергия Дракона динамична и быстротечна. Поэтому нужно уметь быстро адаптироваться к жизненным изменениям.

Расширяйте свои профессиональные и социальные

круги. Связи, которые создадите в этом году, могут стать толчком к крепкой дружбе на годы или к успешному сотрудничеству в будущем.

Развивайтесь! Именно в 2024 году пора улучшить свои знания и навыки, усилить свой личностный рост.

Планируйте расходование финансов. В следующем году забудьте об импульсивных затратах. Тщательное планирование поможет успешно сориентироваться в финансовых волнах 2024 года.

*Информацию подготовила  
Тимошкова О.Н.*





## Новогодняя Вселенная

28 декабря во Дворце культуры области в Могилеве состоялась губернаторская ёлка, организованная в рамках республиканской благотворительной акции «Наши дети», на которую были приглашены и учащиеся гимназии-колледжа искусств имени Е.Глебова Кашталаповы Владислава и Маргарита, Полонский Георгий и Магерова Анастасия. Всё здесь было окутано атмосферой праздника, а наряженная ёлка в холле создавала новогоднее настроение. Наши ребята попали на сказочное представление «Новогодняя Вселенная». Его герои спасали Новый год от короля Страх и его помощниц: Лени, Жадности, Зла. Они побывали и в космосе, и в городе роботов, и в пустыне, и в Антарктиде, и в Океании. Во всех испытаниях герои проявляли смелость, доброту, опираясь на надёжное плечо друга. И Новый год был спасён!



После сказки всех ребят ждал сладкий сюрприз – вкусные конфеты и пирожные. Огромное спасибо всем организаторам мероприятия за новогоднюю сказку!

*Кашталаповы В. и М.,  
учащиеся 9 класса*

## Новогодняя традиция нашего класса

П приближался Новый год, Новый год в новом классе. И мы, пятиклассники, решили не останавливаться на гирляндах и ёлочке, а украсить наш класс особым образом. Это украшение стало настоящим воплощением нашей дружбы.

Новый год – это ведь не только праздник, но и возможность создать что-то особенное. Так мы решили сделать шарики с фотографиями, что лучше всего показывает каждого из нас.

Все принесли фотографии, которые были особо значимы для нас. Здесь можно было увидеть наших родных, близких людей, узнать о наших достижениях. Мы оформили шарики, и теперь наши памятные моменты застыли на ёлке в ожидании Нового года.



Эта новая традиция не только доставила нам веселье и радость, но и еще больше сдружила наш класс. Этот опыт учит нас ценить каждый момент и каждого человека в нашем классе. Теперь эти новогодние шарики будут напоминать нам о нашей дружбе.

*Попко Дарина, Морозова Милана,  
учащиеся 5 «Б» класса*



## Отдых в «Зубренке» – весело и с пользой!



Робывать в Национальном детском образовательно-оздоровительном центре «Зубренок» – моя давняя мечта. Поэтому для меня большой радостью было предложение отправиться в лагерь «Зубрёнок» и принять участие в Республиканском фестивале детских средств массовой информации «Свежий ветер» на профильной смене «Молодежные лидеры общественного мнения».

Наконец-то долгожданный день настал, и мы с моей одноклассницей Александрой Яковлевой приехали в лагерь. С первых минут пребывания в «Зубрёнке» меня восхитили места, где он расположен: сосновый лес, озеро Нарочь, красочные корпуса с красивыми названиями «Лазурный остров», «Солнечный город», «Озёрный причал» и другие.

На протяжении семнадцати дней, с 6 по 22 декабря, мы принимали участие в различных интересных



мероприятиях: викторинах, конкурсных программах, спортивных эстафетах. Ярким, запоминающимся моментом смены стало участие в конкурсе-презентации медиахолдингов, где наш отряд «ОНТ» занял второе место. Также для участников смены были организованы познавательные экскурсии в г. Минск, на спаса-

тельную станцию «Зубрёнок», в дом экологического просвещения и др. Особенно запомнились занятия декоративно-прикладного творчества в объединении по интересам, где я научилась работать с кожей.

Дни проходили быстро, потому что практически не было свободного времени, а вечером для нас был организован «Вечерний огонёк», во время которого мы рассказывали о том, как прошёл наш день, что нам больше всего понравилось.

Из-за того, что смена проходила в учебное время, все ребята посещали школу. На территории центра функционирует учреждение образования «Школа НДЦ «Зубрёнок». Здание оборудовано современными технологиями, созданы компьютерные и лингафонные кабинеты. Учителя готовы оказать любую поддержку учащимся, они профессионалы своего дела, очень ответственные и трудолюбивые, как и наши дорогие учителя гимназии-колледжа.



В лагере была отличная возможность для развития творческих и интеллектуальных способностей. Все ребята провели время с пользой и уехали домой с хорошим настроением и памятными сувенирами, сделанными своими руками. У меня появилось много друзей из Бреста, Баранович, Минска, Давид-Городка, Бобруйска. Но наше знакомство не закончилось с закрытием лагерной смены, мы и сейчас продолжаем общаться в социальных сетях, а наши фотографии будут напоминать о тех счастливых днях.

Очень жалко было расставаться с нашими воспитателями, Екатериной Андреевной и Аленой Александровной, мы очень полюбили их. Они рассказывали нам много интересных историй о событиях в лагере, веселили нас, помогали подготовиться к викторинам и конкурсам. Мы будем скучать по ним.

Спасибо любимой гимназии-колледжу и организаторам смены за возможность весело и с пользой провести время. Смена была насыщенной и яркой. Воспоминания о времени, проведенном в лагере, останутся надолго. Я мечтаю когда-нибудь вернуться сюда...

*Побирская Каролина, учащаяся 2 курса*



## Наше новогоднее путешествие

**28** декабря, в преддверии новогодних праздников, учащиеся гимназии-колледжа отправились на экскурсию по маршруту «Могилев – Брест – Могилев». Началось долгожданное путешествие с посещения поместья Деда Мороза. Поводив хоро-воды, загадав заветные желания, сделав фото на память, получив сладкий подарок в виде пряника, ребята отправились на прогулку к вольерам Беловежской пушчи, которые занимают площадь около 20 гектаров.

После Беловежской пушчи мы посетили мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой». Здесь для нас были организованы пешеходная экскурсия по крепости и экскурсия в музей обороны Брестской крепости-героя.

Своими впечатлениями от поездки поделились учащиеся 9 «А» класса:

“Мне очень понравилась экскурсия в Беловежскую пушчу. В резиденции Деда Мороза я как будто стала маленькой девочкой лет пяти, которая ждёт ново-



годнего чуда и верит в исполнение самых заветных желаний. Во время экскурсии по Брестской крепости я узнала, какие трагические события происходили здесь в первые дни Великой Отечественной войны, как героически сражались с захватчиками бойцы Советской Армии. На протяжении всей поездки была дружеская атмосфера. Мне очень понравилось ехать в поезде такой компанией. Мы пели песни, разговаривали на разные темы, веселились. Если бы у меня спросили, хочу ли я ещё раз съездить на экскурсию в Брест, с точностью ответила бы: “Да!” (Осмоловская Анастасия)

“Особенно меня впечатлила экскурсия по Брестской крепости. Я не думала, что территория крепости настолько большая! В этом месте находиться было и волнительно, и грустно. Экскурсовод рассказывал о людях, чьи жизни оборвались в один миг. Осознавать то, что происходило в ночь на 22 июня 1941 года в Брестской крепости, очень тяжело, но необходимо”. (Кузьмина София)

“Впервые побывала в Бресте. Это очень красивый город. А в преддверии новогодних праздников все

улицы и дома здесь сияют яркими огнями. В центре города, на площади, высится великолепная ёлка, украшенная разноцветными шарами и лентами. В Беловежской пушче было интересно, но всё-таки не



хватало снега для создания новогоднего сказочно-го настроения. Посетив мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой», я узнала много нового. Своими глазами увидела то место, где в 1941 году началась Великая Отечественная война. Экскурсия в музей обороны Брестской крепости-героя была очень познавательная. В поезде чувствовалась дружеская атмосфера, с удовольствием пообщалась со своими одноклассниками в неформальной обстановке. Спасибо огромное тем, кто организовал экскурсию и кто сопровождал нас в поездке!” (Кашталапова Маргарита)

“Мне очень понравилась экскурсия по Брестской крепости и музею. Я много узнала про крепость: как её строили ещё при царе Николае I, как она участвовала во многих битвах и сражениях. Особенно меня поразила огромная территория крепости, которая на сегодняшний момент составляет 80 гектаров. Также очень впечатлил Свято-Николаевский гарнизонный храм, чудом уцелевший во время Великой Отечественной войны. До сих пор на стенах храма остались отметины от фашистских артиллерийских снарядов. К сожалению, было мало времени для посещения Брестской крепости и мы не успели обойти всю территорию. В городе очень понравилось здание железнодорожного вокзала. Надеюсь, что у меня будет возможность посетить город Брест ещё не один раз!” (Кашталапова Владислава)

“Я впервые была в Бресте. Мне всё очень понравилось. Наша поездка получилась насыщенной. Меня впечатлила экскурсия по мемориальному комплексу «Брестская крепость-герой». Я ещё больше смогла узнать о событиях, происходивших в первые дни Великой Отечественной войны. Также мне понравилась прогулка по вольерам, в которых обитают животные и птицы. Надеюсь, у меня ещё будет возможность посетить эти места”. (Полунченко Полина)

Учащиеся 9 «А» класса





## Концерт Игоря Оловникова

**В**стреча с талантливыми людьми – это всегда интересно, увлекательно и очень познавательно! Попав на концерт, творческий вечер, встречу или фестиваль и познакомившись с кем-то или с чем-то новым, замечательным, испытываешь просто фейерверк эмоций и чувств!

Таким сильным было наше впечатление от концерта прекрасного пианиста и композитора Игоря Владимировича Оловникова, который учащиеся фортепианного исполнительства посетили 13 декабря. Как и ожидалось, концерт был великолепен! А по-другому быть и не могло. Ведь имя пианиста Игоря Оловникова известно не только в родной Беларуси. Ему рукоплещут в России, Украине, Германии, Испании, Великобритании, Японии, Китае. Его приглашают на концерты, мастер-классы и в жюри международных конкурсов. Кроме того, Игорь Владимирович создает собственные фортепианные и органые обработки музыки различных эпох и жанров, редактирует сборники белорусской фортепианной музыки. Вот и в этот раз Игорь Владимирович представил свое новое сочинение - цикл из 18 прелюдий, написанных на материале песен своего отца Владимира Оловникова. Сборник включает в себя два цикла: №№ 1-9 и №№10-18. В нем представлены известные темы, одна из них – «Радзіма, мая дарагая». В исполнении композитора прозвучали произведения Л. ван Бетховена, Ф. Шопена, А. Хачатуряна и В. Оловникова.

Следует отметить, что Игорь Владимирович не только композитор, но и педагог, профессор Белорусской государственной академии музыки. Но все же своей основной деятельностью он считает филармоническую. Концерты, поездки, встречи со слушателями – в этом заключается жизнь композитора.

Хочется сказать, что нам, музыкантам, людям творческим, нужно использовать любую возможность послушать мастера, поучиться у него.

**Справка:** Игорь Оловников – народный артист Беларуси, лауреат Государственной премии, почетный академик Международной академии наук «Евразия», вице-президент Белорусской ассоциации педагогов-пианистов, солист Белгосфилармонии,

профессор Белорусской государственной академии музыки. Награжден медалью Франциска Скорины и Юбилейной медалью Всероссийского музыкального общества.

*Статкевич Софья, учащаяся 1 курса*

## Молодежный парламент. Итоги года

**В** начале декабря в горисполкоме состоялась установочная сессия Молодежного парламента пятого созыва при Могилевском городском Совете депутатов. Это была первая сборная сессия пятого созыва. Активная молодежь областного центра подвела итоги работы за год и получила благодарности от Могилевского горисполкома.



Наше учебное заведение – гимназию-колледж искусств имени Евгения Глебова представила учащаяся 1 курса Статкевич Софья.

На мероприятии присутствовал председатель городского Совета депутатов Максим Николаевич Гурин и председатель городского исполнительного комитета Александр Викторович Студнев.

На повестку был вынесен ряд вопросов: о председателях, заместителях председателей и секретарях Палаты детского и подросткового парламента, а также Палаты Молодежного парламента; о Совете и об образовании постоянных комиссий Молодежного парламента.



Напомним, что одной из задач Молодежного парламента является приобщение молодежи к парламентской деятельности, формирование правовой и политической культуры молодежи. А это очень важно, ведь современные молодые люди должны уметь анализировать текущие политические события, развивать гражданскую ответственность и формировать активную гражданскую позицию.

*Статкевич Софья, учащаяся 1 курса*



## Крепость над Бугом



### Брэсцкая крэпасць

Ля каменняў стаю ў глухім аняменні,  
Навакольнага шуму зусім не чуваць –  
І здаецца, я чую: мне гавораць каменні,  
Як байцы ў сорак першым пачалі ваяваць.

Як у чэрвені вецер хмары з захаду ссунуў,  
І паліўся на крэпасць з іх агонь і свінец.  
Як ардой незлічонай вораг к крэпасці хлынуў,  
Несучы разбурэнні, катаванні і смерць.

На скамечаным полі тут не гоцяцца раны,  
Не змываюць дажджы агнямётаў сляды.  
Тут змагаўся Гаўрылаў, тут загінаў Наганаў –  
Увайшоў у бясмерце палітрук малады.

Многа кветак чырвоных ля магіл-абеліскаў,  
На палітай зямлі яны шчодро ўзышлі.  
Гэта чырвань крыві і сцягоў прамяністых,  
Пад якімі байцы ў атакі ішлі.

Што ні крок - то легенда, што ні камень – то помнік,  
Помнік людзям, чый подзвіг бессмяротны навек.  
Прыпыніся. Паслухай. Паглядзі і запомні:  
Тут жыццё аддалі за цябе, чалавек!

В Беларуси есть много мест с которыми связаны героические и трагические страницы нашей истории. Одно их них – славное, кровавое, трагическое и непобежденное – Брестская крепость-герой, крепость над Бугом!

Сколько бы ни прошло лет с тех тяжелых событий июня 1941 года, подвиг защитников Брестской крепости не будет забыт.

Во время экскурсии по музею и территории крепости ребята познакомились с историей её строитель-

ства и героической обороны. Особенно запомнились рассказы экскурсовода о защитниках крепости, имена которых сейчас носят улицы Бреста, его учебные заведения.

Крепость над Бугом – это символ патриотизма, непобедимости и мужества наших людей! Мы – наследники Победы, должны чтить память павших и быть её достойны!

Сорочинская О.А.

## «Гармония» лучшая!

28 декабря наши учащиеся колледжа смогли провести день с пользой, поучаствовав в городском квизе «#Правознай» для старшекласни-



ков. Это была прекрасная возможность проверить свои знания в области права, развить логику, креативность и прокачать навыки командной работы.

Квиз состоял из трёх туров по десять вопросов, на каждый из которых давалось определённое время.

С каждым новым туром становились сложнее вопросы, включавшие в себя знания прав человека, различных документов, гражданскую, конституционную и другие отрасли права.

Наша команда «Гармония» смогла добиться хороших результатов и завоевать диплом 3 степени. В «#Правознае» приняли участие Макуров Ярослав, Статкевич София (учащиеся 1 курса), Жлобич Максим, Яковлева Александра (учащиеся 2 курса), Болсун Мария, Филипченко Лариса (учащиеся 3 курса).

Яковлева Александра, учащаяся 2 курса

# С Новым 2024 годом!

Пресс-центр гимназии колледжа  
Учредитель и издатель –  
УО «Могилевская государственная  
гимназия-колледж искусств имени  
Евгения Глебова»

Руководитель проекта:  
Мартыненко О. Г.  
Фото: Чернявская Е. А.  
Корреспонденты классов  
Корректоры: Глекова Е. А.,  
Городец Т. М.  
Тимошкова О. Н.

Верстка: Лосева И. А.  
Тираж - 60 экземпляров  
Адрес редакции:  
Республика Беларусь,  
212030 г. Могилев, ул. Ленинская, 52  
Читайте нас в Интернете:  
<http://mggei.by>